

خبر

معرفی کادر فنی کبیدی برای ناگویا

تصمیم دقیقه نودی

فدراسیون کبیدی سرمربی تیم ملی کبیدی مردان را برای بازی‌های آسیایی کشورهای اسلامی معرفی کرد. عباس اورسچی، رئیس فدراسیون کبیدی در حالی که ۱۴دی آخرین روز دوره چهارساله‌اش در این فدراسیون بود، با صدور احکام جداگانه‌ای اعضای کادرفنی را انتخاب کرد. ابتدا در طی حکمی نواب تازه‌قلعه را به‌عنوان سرمربی تیم ملی مردان برای بازی‌های آسیایی ناگویای ژاپن۲۰۲۶ منصوب کرد. سیدجواد موسوی و سامان نورمحمدی به‌عنوان مربی، عباد دلیری به‌عنوان مدیر فنی و همچنین ابوالفضل مقصدلو به‌عنوان آنالیزور تیم ملی بزرگسالان منصوب شدند. همچنین اورسچی طی حکمی رضا کمالی‌مقدم را به‌عنوان سرمربی تیم ملی کبیدی جوانان منصوب کرد. پوریا رضائیان، فرهاد رحیمی و محمد بهروزری فر به‌عنوان مربی و اصغر کمالی‌مقدم به‌عنوان مدیر فنی تیم جوانان منصوب شدند. این در حالی است که دوره چهارساله ریاست اورسچی در فدراسیون کبیدی روز ۱۴دی به پایان رسیده بود اما او در آخرین روز سعی کرد که برای کادرفنی خود حکم بزند. تصمیمی عجیب که این سؤال را به وجود می‌آورد که چرا تا قبل از این چنین تصمیمی را اتخاذ نکرده و روز آخر حضور قانونی‌اش به‌عنوان رئیس فدراسیون، کادرفنی را انتخاب کرد.

قهرمانی خراسان رضوی در دوومیدانی زنان شه‌پری، رکورد ملی ۳۰۰۰ مترتا شکست

در پایان مسابقات دوومیدانی داخل سالن کشوری زنان که با قهرمانی خراسان رضوی همراه بود یک رکورد ملی شکسته شد. مسابقات دوومیدانی داخل سالن قهرمانی بانوان کشور و انتخابی تیم ملی که از روز یکشنبه در ورزشگاه آفتاب انقلاب تهران آغاز شده بود، صبح دیروز با پرکاری سواد پایانی و درخشش تیم خراسان رضوی به پایان رسید. تیم خراسان رضوی با کسب ۴مدال طلا، ۳نقره و ۳برنز عنوان قهرمانی را از آن خود کرد. تیم تهران نیز با ۱مدال طلا، ۲نقره و ۳برنز نایب‌قهرمان شد و تیم خوزستان با ۱مدال طلا و ۱نقره به مقام سوم دست یافت. در جریان رقابت‌های روز گذشته و در مسده ۳۰۰۰متر هانیبه شه‌پری از خوزستان با ثبت زمان ۹:۴۳.۹۱ دقیقه موفق شد رکورد ملی این ماده را که پیش‌تر در اختیار پریسا عرب با ۹:۴۳.۳۱ دقیقه بود، جابه‌جا کند. همچنین در بخش مردان تیم اصفهان با عملکردی درخشان به مقام قهرمانی رسید.

۲۳ هندبالبست در اردوی پایتخت

تمرینات تیم ملی هندبال مردان ایران پس از بازگشت از بحرین با حضور ۲۳بازیکن از دیروز در تهران آغاز شد. تیم ملی هندبال بزرگسالان مردان ایران که در مسیرآماده‌سازی برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا ۲۰۲۶ کویت است، اردوی خود را از ۳۰آذرماه ابتدا در تهران و سپس در بحرین پیکیری کرده بود و در جریان این اردو دو دیدار تدارکاتی مقابل تیم ملی بحرین برگزار کرد، پس از بازگشت از این کشور با نظررافائیل کاستیلو تمرینات خود را با ۲۳بازیکن در تهران ادامه می‌دهد. تیم ملی هندبال ایران پنجشنبه ۱۸دی‌ماه به‌منظور حضور در تورنمنتی تدارکاتی، راهی کشور اسپانیا می‌شود. سعید برخورداری، میلاد فلدنری، وحید مسعودی، یاسین کبیریان، جو محمدرضای اوعلی، رضا عزتی، شهاب صادق‌زاده، یونس آثاری، علی حیدریان، سیدعلیرضا موسوی، رضا شجاعی، علیرضا دادوند، آرمان رحمانی، طها شکهویی پور، علیرضا پیرزاد اهوازی، امید عنایتی، جو روح‌الله عادل خانی، محمدرضا کاطمی، مهران رهنما، صابر حیدری، امیدرضا سربوشی، محمد سیاوشی و پویا نوروزی ملی‌پوشانی هستند که با دعوت رافائل کاستیلو در اردوی تهران حضور دارند. رخت‌است، بیست‌دومین دوره مسابقات هندبال قهرمانی مردان آسیا از ۲۵دی‌ماه تا ۹بهمن ماه سال جاری به میزبانی کشور کویت برگزار می‌شود و چهار تیم برتراین رقابت‌ها، جزو حضور در مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۷ به میزبانی آلمان را کسب خواهند کرد.

بدهی ۳۶میلیاردی ناشنوایان

سرپرست فدراسیون ورزش‌های ناشنوایان اعلام کرد، شاید به دلیل بدهی سنگین فدراسیون ناشنوایان دو اعزام جهانی در رشته‌های فوتسال والیبال انجام نشود. محمداسد مسجدی در این باره گفت: «در آخرین اعزامی که ناشنوایان به المپیک ژاپن داشتند بدهی سنگینی متوجه این فدراسیون شد که البته اکثر این بدهی‌ها مربوط به سنوات گذشته است. بدهی فدراسیون در حال حاضر حدود ۳۶میلیارد تومان است که این میزان بدهی شرایط را برای فدراسیون جهت اعزام دو تیم فوتسال والیبال به مسابقات جهانی که در اسفند و فروردین است را سخت کرده است.» مسجدی همچنین ادامه داد: «این دو اعزام را در اعزام فراهام است با خیبر؟ سرپرست فدراسیون ناشنوایان در پاسخ به این پرسش که چه میزان از اعتبارات این فدراسیون در سال‌جاری از سوی وزارت ورزش پرداخت شده است، گفت: «از میزان بودجه‌ای که وزارت ورزش برای این فدراسیون در سال جاری پیش‌بینی کرده بود بجز حمایت وزارت ورزش برای اعزام کاروان به المپیک ژاپن، بیش از ۲برابر اعتبارات رده‌نی بزرگسالان محسوب می‌شود که می‌خواهم موضوع هستیم. ضمن اینکه بخشی از این اعتبارات زاده‌روی در اعزام افراد نابجا به المپیک ژاپن بوده که در این زمینه نیز بررسی‌های لازم در حال انجام است.»

سرنوشت نامعلوم دو فرنگی کار قهرمان کشور

الغوثی کجاست؟

| گزارش یک |
|--------------------|
| |
| |
| محسن وظیفه |
| <div>خبرنگار</div> |

اردوی تیم ملی کشتی فرنگی از فردا در خانه کشتی آغاز می‌شود اما در بین نفرات دعوت شده به اردوی این تیم خبری از نام دو فرنگی‌کار نیست. مرتضی الغوثی و بهروز هدایت دو فرنگی‌کاری هستند که در اوزان ۱۳۰کیلوگرم و ۸۷کیلوگرم به‌عنوان قهرمانی رسیدند اما هیچ‌کدام به اردوی تیم ملی دعوت نشد ند.

در حالی که کادرفنی به صراحت اعلام کرده بود نفرات برتر قهرمانی کشور مجوز حضور در قهرمانی کشور را به‌دست می‌آورند اما حالا مشخص نیست در این دو وزن چه اتفاقی رخ داده است. البته در یکی دو روز گذشته درباره بهروز هدایت خبری منتشر شد که ظاهراً در فدراسیون کشتی درگیری به وجود آورده و به همین دلیل هم از اردوی تیم ملی خط‌خورده است اما هیچ‌کس نمی‌داند که این درگیری با چه کسی و برسر چه موضوعی بوده است. موضوع الغوثی از ماجرای هدایت هم عجیب‌تر است. الغوثی در قهرمانی کشور سکوی نخست وزن ۱۳۰کیلوگرم را به‌دست آورد اما بعد از قهرمانی کشور به اردوی تیم ملی دعوت نشد. چند روزی این شایعه

نشست تخصصی کمیته ملی المپیک با رؤسای چهار فدراسیون

علیرضا دبیر تنها رئیس غایب

نشست‌های تخصصی فدراسیون‌های اعزامی به بازی‌های آسیایی با مسئولان کمیته ملی المپیک برگزار شد. این نشست‌ها که به‌طور مجزا و با حضور مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته، اصغررحیمی سرپرست کاروان اعزامی، رضا شجاع رئیس مرکز نظارت بر تیم‌های و محمدرضا محزون نماینده وزارت ورزش برگزار شد و وضعیت چهار فدراسیون کشتی، ووشو، روثینگ و بوکس مورد بررسی قرار گرفت. محسن شادی رئیس فدراسیون روثینگ، روح‌الله حسینی رئیس فدراسیون بوکس و امیرصدیقی رئیس فدراسیون وشو در این نشست حضور پیدا کردند اما به‌خاطر غیبت علیرضا دبیر در این نشست، ابراهیم مهربان دبیر فدراسیون حضور پیدا کرد. این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که علیرضا دبیر اکنون نشستنی در کمیته ملی المپیک

نموده که در آن حضور داشته باشد. البته علاوه بر علیرضا دبیر، کادرفنی تیم ملی هم در این نشست حاضر نشدند. در حالی که سه رئیس فدراسیون دیگر به همراه‌اعضای کادرفنی خود حضور داشتند اما ابراهیم مهربان تنها کسی بود که از کشتی در این نشست حاضرشد. در این نشست چگونگی حضور ورزشکاران با و خانم در این بازی‌ها، همزمانی و با نزدیکی بازی‌های آسیایی با رقابت‌های جهانی و بین‌المللی برخی رشته‌ها مثل کشتی، تعداد و سهمیه ورزشکاران بوکس، وضعیت ملی‌پوشان بانوان و آقایان روثینگ، میزان حضور در مسابقات بین‌المللی قبل از بازی‌های آسیایی، احتمال جذب مربیان خارجی و موارد دیگر از جمله مسائل مهمی بود که در نشست‌های مجزا با مسئولین و مربیان رشته‌های فوق مطرح شد.

معرفی سرپرست برای چهار فدراسیون تا پایان هفته

خداحافظی با ساعی

دوره چهارساله ریاست فدراسیون‌های کبیدی، تکواندو، کوهنوردی و تیراندازی به پایان رسیده و محمدشروین اسبقیان از انتخاب سرپرست برای این فدراسیون‌ها خبر داد.

محمدشروین اسبقیان معاون وزیر ورزش و جوانان در حاشیه برگزاری مراسم ویژه برای سالگرد شهادت سردار سلیمانی با اشاره به پایان یافتن دوره چهارساله رؤسای برخی از فدراسیون گفت: «کاهش وزارت ورزش و جوانان این است که انتخابات فدراسیون‌ها عادلانه برگزار شود و در همین راستا برای فدراسیون‌هایی که دوره چهارساله آنها به پایان رسیده سرپرست معرفی می‌شود. اولین فدراسیون هم کوهنوردی است که سرپرستش معرفی می‌شود

هیچ تفریح و دلخوشی جز تمرین وزنه‌برداری ندارم

عنایت‌اللهی: هنوز ۴۰ کیلوگرم با رکورد غریب‌شاهی فاصله دارم

رضاعباسپور
خبرنگار

رضا عنایت‌اللهی پارا‌وزنه‌بردار ملی‌پوش دسته وزنی ۱۰۷کیلوگرم جوانان ایران را می‌توان قطعاً یکی از پدیده‌های خوش‌آتیبه پارا‌وزنه‌برداری ایران دانست که اگر به او و توانمندی‌های کم‌نظیرش بیشتر از قبل توجه شود، می‌توانیم در رده سنی بزرگسالان روی طلایی شدنش

در بازی‌های پارآسیایی ۲۰۲۶ ناگویا و پارآلمپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس حساب ویژه باز کنیم. عنایت‌اللهی در سال ۲۰۲۵ ضمن کسب مدال طلای جهانی جوانان در رقابت‌های جهانی مصر موفق شد در بازی‌های پارآسیایی جوانان که همین چندی پیش در کشور امارات و شهر دبی برگزار شد، ضمن شکستن رکوردهای جهانی دسته وزنی ۱۰۷کیلوگرم، کاروان کشورمان را صاحب یک نشان طلایی رنگ مزغوب کند. اما این جوان با انگیزه و آینده‌دار، پس از بازگشت به کشور و زادگاهش استان خوزستان و شهر دزفول خیلی از حمایت و پشتیبانی مسئولان زادگاهش و استان خوزستان راضی نیست. این در حالی است که عنایت‌اللهی

تا شرایط را برای برگزاری انتخابات فراهم کند.» اظهارات معاون ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش در حالی مطرح شده که هادی ساعی روز گذشته به پایان دوره چهارساله خود در این فدراسیون رسید اما هنوز خبری از انتخاب سرپرست برای این مجموعه نیست. تکواندو یکی از رشته‌های بسیار مهم برای ورزش ایران است که باید در کمتر از یکسال دیگر در بازی‌های آسیایی ناگویا حضور داشته باشد.

تکواندووی ایران در بازی‌های المپیک پاریس درخشان ظاهر شد اما بعد از پاریس هرگز نتوانست روزهای خوبی را تجربه کند و حالا هم که به پایان دوره چهارساله ساعی رسیده و احتمالاً معرفی سرپرست و برگزاری انتخابات شش‌ماه طول می‌کشد و حتی

اگر انتخابات در این شش‌ماه به سرانجام هم برسد، رئیس‌بدهای قوه‌سواه تا بازی‌های ناگویا فرصت خواهد داشت.

در این مدت از گوشه و کنار بارها شنیده شده که حواشی فدراسیون تکواندو بعد از بازی‌های المپیک پاریس باعث شده تا نگاه مسئولان ورزش نسبت به این فدراسیون و البته مدیریت هادی ساعی تغییر کند. البته اینها همه غیررسمی است اما چیزی که مشخص است: برخلاف تصوراتی که بعد از پاریس به‌وجودآمد، ساعی نتوانست مجموعه‌خود را مدیریت کند و هر روز یک حاشیه در این فدراسیون به وجود آمد.

البته ساعی خودش هفته گذشته نشست

خبری برگزار کرد و اعلام کرد که تمام این موارد حاشیه‌سازی است و او مشکلی برای حضور در انتخابات ندارد. علاوه بر فدراسیون تکواندو و کوهنوردی، کبیدی هم از جمله فدراسیون‌های خوب و مهم برای ایران در بازی‌های آسیایی است. دوره چهارساله اورسچی هم در فدراسیون کبیدی ۱۴دی به پایان رسید و باید جایگزین برای او انتخاب شود. فدراسیون تیراندازی هم که روزگاری فدراسیون مهمی برای ایران بود و حالا به یک فدراسیون معمولی تبدیل شده ۳۰بهمن به پایان دوره چهارساله مرتضی قربانی می‌رسد. دوره‌ای که با شکست و ناکامی همراه شد و مشخص نیست که برای این مجموعه چه اتفاقی قرار است بدهد.



به ما داده شود. همین و دیگر هیچ…!

پس یعنی به‌عنوان قهرمان و

رکورددار پارا‌وزنه‌برداری جهان وآسیا

حق و حقوقی برابت‌تعریف‌نشده

است؟

تا الان فقط آنچه‌که دریافت کردیم همان پاداش‌هایی‌بوده‌که به‌همه قهرمانان اندازه‌ای که تعریف شده بود اختصاص یافته است. یک ریال تا الان از نظر جایی حقوق نگرفتیم. تمامی هزینه‌هایی که هم برای ورزش حرفه‌ای دارم از سوی خانواده‌ام تأمین شده و می‌شود.

هدف‌گذاری عنایت‌اللهی برای حضور در بازی‌های پارا‌وزنه‌برداری جهانی، پارآسیایی و پارآلمپیک در رده‌سنی بزرگسالان چیست؟ هدف من سکوی قهرمانی در بازی‌های پارآسیایی و پارآلمپیک است. برای رسیدن به این هدف، شبانه‌روز

ملی پارا‌وزنه‌برداری بزرگسالان شوم. هنوز نمی‌دانم نظر سرمربی تیم ملی پارا‌وزنه‌برداری بزرگسالان نسبت به دعوت من چیست؟ ولی اگر به اردو دعوت شوم، با کمال میل در خدمت تیم ملی کشورم هستم و تلاش می‌کنم تا بهترین و خوش‌رنگ‌ترین مدال‌ها را دشت کنم. فعلاً که تمریناتم را استارت زدم چون فرز است روز ۱۵دی در تهران مسابقات قهرمانی کشور جوانان را داشته باشم.

چه ویژگی در رضا عنایت‌اللهی

وجود دارد که باعث می‌شود او در

میدان نبرد فقط به طلا،رکوردشکنی

و سکوی قهرمانی فکرکننده چیز

دیگری؟

نترس بودن انگار از کودکی در خون من است. عادت کردم که در زمان مسابقه هیچ‌وقت به باخت و شکست فکر نکنم. من در تمام این مدت و از زمانی که با وزنه‌برداری انس گرفتم، سعی کردم نفعی که در بدنم است را فراموش کرده و تمام فکر و ذهنم را روی افزایش رکورد و کسب خوش‌رنگ‌ترین مدال که همان مدال طلا است متمرکز کنم. فکر می‌کنم همین امر فاکتور مثبتی است که به من جرأت می‌دهد در مسابقه از هیچ‌رقیب یا رقیبتی نترسم و با قدرت فقط روی کار و برنامه‌ای که کادرفنی